

网络让惠民县李庄镇传统产业销售模式大变样 电商小镇每天百余人直播带货8000单

记者 潘理涛
通讯员 李国兴 报道

晨报滨州4月7日讯 去年以来,惠民县李庄镇作为山东省第一批电商小镇和远近闻名的淘宝镇,逐步兴起了网络直播带货,今春的惠民县万人直播大赛更是把这一电商新模式逐步推向了全镇。正在掀起高潮的全民直播活动,引领李庄镇在传统产业、销售模式、思想观念、服务理念等方面逐步开始发生变化,全镇新一轮的蝶变已经悄然开启。

业之变—— 绳网产品由单调走向多彩

绳网产业是李庄镇的传统产业,早在2010年就已实现线上销售。电商直播开展以来,绳网产业的销售模式发生了巨大转变,120余家淘宝店铺开展直播带货,电商销售额增加7%,绳网线上市场增加4.9%。同时李庄镇绳网企业开通抖音、快手等直播平台蓝V官方账号127个,充分发挥蓝V账号的平台流量倾斜作用,通过直播吸粉、聚粉,了解粉

丝的需求,进而推动新产品的研发,实现绳网产品的创意化、定制化、家居化、大众化。

售之变—— 被动卖货走向主动引导下单

李庄镇电商企业通过直播,转变了传统的销售方式,创新了营销手段,实现从只是在淘宝、天猫被动接受下单,到直播带货直接宣传、主动引导顾客下单的蝶变。通过让顾客更加直观、更加深入地了解产品,从而促进销量。截至目前,李庄镇每天开展直播人数达到100余人,完成订单8000余单,仅高唐村“居家能手小娘子”一人每天可销售500-1000单,实现销售额万元以上。

思之变—— 个别精英开播走向全民直播

电商直播带来的不仅是销售额的提升,对李庄镇5.3万名创业者来说更是一次思想的解放、观念的转变。54岁的关大庆每天在手机上直播可完成50单以上。

惠润绳网的邢立梅每天两个店铺同时直播销售额达到6000元以上,被称为“直播铁娘子”。“苏子闫”在快手直播平台直播实现新鲜熟食的线上销售,目前粉丝量达到10.2万人。原来只是个别网红精英才有的开播,如今被全镇群众所接受,并逐步演变为全民直播活动。

人之变—— 领导干部由管理走向服务

“同战疫情·振兴惠民”万人直播活动启动后,李庄镇党委书记一次直播观看人数达到12.48万人,点赞数达到12.58万次,卖出7937单,销售额15.41万元。目前,全镇形成了党政主要领导、23名科级干部、8个社区、32个职能部门、600余家企业、2800余家电商店铺陆续开播的全民直播计划,逐步掀起电商直播的热潮。领导干部进直播间开展直播宣传,实现了由被动管理向主动服务的转变,全镇领导干部服务群众、服务发展的理念进一步增强。



梨园里来了“小蜜蜂”

中国鸭梨之乡——阳信县的万亩梨花正竞相开放,梨园里,今年授粉的人群中多了许多可爱的孩子。原来,他们多是阳信县金阳街道办事处张黄小学的小学生。疫情防控期间,为丰富同学们的“宅家生活”,张黄小学组织开展了“我为梨乡添异彩”劳动教育主题活动,让孩子们随同父母到梨园里体验劳动的快乐。

通讯员 翟成新 张秀勤 摄影报道

聚焦消防



834家企业8584名员工上消防网课

记者 刘萍
通讯员 周方圆 报道

晨报滨州4月7日讯 为提高社会单位消防安全管理水平,确保社会面火灾形势持续稳定,4月3日下午3点,滨州市消防救援支队发动全市834家复工企业的8584名员工,通过“中国消防”官方微博的视频直播接受了一次消防安全网络培训。

授课前,滨州市消防救援支队通过“一呼百应”、钉钉、微信群、电话等方式将收看直播通知传达到有关企业和单位。各企业通过单位内部工作群等对培训工作进行安排和部署。授课中,直播主持人和消防监督员采取现场讲授、播放案例、组织演练、互动问答等方式,在企业车间、仓库、微型消防站、消防控制室等重点

部位,讲解了生产加工企业消防安全规范化管理有关注意事项。参训人员认真收听收看,结合自身工作岗位与主播进行互动咨询,认真记录消防知识要点和注意事项,起到了良好的培训效果。授课结束后,滨州市消防救援支队消防监督员在微信群内与企业员工积极互动并为他们答疑解惑。

滨州市消防救援支队 谋划今年工作思路

记者 刘萍
通讯员 周方圆 报道

晨报滨州4月7日讯 为进一步推进全年工作目标的贯彻落实,4月2日下午,滨州市消防救援支队召开“亮目标 明举措 强基础 谋长远”2020年工作思路谋划座谈会。

其间,参会人员分别结合工作职责作了发言,并提出了实实在在的目标任务和计划。就进一步做好今年的目标任务工作,李阳政委提出以下要求:

统一思想,提高站位。自觉践行“四句话方针”,坚持政治建队、落实从严治队、深化人才强队,不断加强党的领导。

理清思路,明确目标。各单位要全面把握本科室、本单位工作重心,结合自身优势,详细制

定切实可行的工作计划。细化措施,压实责任。要把抓创新亮点作为干工作的常态,力求从突击型向常态型、短期型向持久型、整治型向建设型、治标型向治本型转变,切实发挥引领全局工作的作用。

坚定信心,狠抓落实。要深刻理解“成绩靠自己拼搏、地位靠自己争取”,切实把这种关心关爱转化为干好工作的强大动力,进一步坚定信心,推动各项任务重点落实。

加强沟通,统筹推进。机关各科室要重视对亮点工作的统筹安排和跟踪指导,做好与基层大队的沟通工作,到基层单位开展工作指导,遇到困难时及时排忧解难。

相关链接

人员密集场所消防安全“八到位”

复工复产,安全先行,大家仍需绷紧安全弦,特别是人员密集场所、办公楼宇,人流量逐渐增大,用火用电用油用气行为增多,火灾风险相伴而生,复工复产务必要落实责任,落实消防安全“八到位”:

一、各级安全岗位人员返岗

履职要到位。

二、复工复产计划措施制定要到位。

三、火灾隐患排查清除要到位。

四、逃生救援路线清理畅通要到位。

五、消防器材设施维护要

到位。

六、重点部位安全防范措施要到位。

七、员工消防安全培训教育要到位。

八、灭火和疏散逃生演练要到位。

通讯员 周方圆

中国移动 China Mobile

乍暖还寒,天气一言不合就变脸;
复工上班出门衣着轻薄,下班冻得瑟瑟发抖;
一不小心感冒发烧;
只好隔离在家。

山东早晚天气预报,与你同在战疫第一线,
短信发送5345至10086,立享三个月免费天气预报。

广告

吉林省博涵医疗器械有限公司 吉械注准20172640116 产品批文:吉食药监械生产许20170001号 广告批准文号:2019030081号
吉械注准20172640116 产品名称:医用皮肤修复液敷料 禁忌内容或注意事项详见说明书 请仔细阅读产品说明书或在医务人员的指导下购买和使用

5000支止痒膏免费发放

皮肤瘙痒姜老太有妙招

恭贺姜老太修复堂喜迁新址

姜老太修肤堂第三代止痒产品现已隆重上市,现诚邀广大群众到店免费认证产品效果。姜老太修肤堂多年来致力于帮助皮肤问题人群解决皮肤困扰,姜老太修肤堂牌医用皮肤修复液辅料,主要用于手足癣引起的瘙痒、水疱、浸渍糜烂、干燥皲裂、红斑、丘疹及肿胀情况。

皮肤痒、湿疹痒、皮炎痒、头痒、身体痒、蚊虫咬的痒,现在不用怕,5000支止痒膏全城派送。
只要您有任何皮肤问题都可到店免费试用,赶紧行动吧。

姜老太修肤堂在张店、桓台、淄川、临淄、周村、博山均有体验店,各区县可就近体验!

淄博旗舰店:电话:0533-2123988 13021513633 地址:张店张桓路与中润大道南一公里,金羽梦圆幼儿园旁